

dasági épületek jókarban tartásáról a bérlő tartozik gondoskodni.

Ezután foglalkoztak azzal a javaslattal, amely a szikgáti Cserépvető-birtokon szennyvíztisztító telepet, valamint kertészeti telepet és iskolát akar létesíteni. Ugyanitt a közhasznú földbérlő-szövetkezet is kérte 75 hold terület átengedését egy mintagazdaság berendezése céljából. A bizottság nem ellenzi ezeket a terveket, minthogy azonban ezeknek megvalósítására csak hosszabb idő után kerülhet sor, javasolja, hogy a birtokot egy évre újból bérbe adják 100 hold terület kivételével, amelyet a tejjgazdaság céljaira használnak föl.

Hartstein Gyula földbirtokos a közelmúltban ajánlatot tett a Fried-féle pallagi birtok megvételére. A bizottság javasolja, hogy az ajánlatot utasítsák el.

A közhasznú munkáskert-egyesület felülvizsgálatának s más kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után az ülés véget ért.

A Petőfi-társaság Debrecenben

A Petőfi-társaság újabb feladatát tüzte ki a vidék nagyobb városaihoz irodalmi kirándulásokat rendezni, főképp azzal a céllal, hogy a magyarság összetartó erejét az országot feldaraboló békével szemben fokozza és a területi épség érzését folyton ébren tartsa. Ebben a nemzeti és irodalmi programjában a M. Tud. Akadémia, a Kisfaludy-társaság és a Nemzeti Színház is hathatósan támogatják a Petőfi-társaságot, amely első ilyen ünnepét Szegeden tartotta, a másodikát pedig Debrecenben fogja rendezni.

A Petőfi-társaság debreczeni irodalmi ünnepe június 27-re van tervezve és amint a Csokonai-kör elnökségéhez érkezett értesítésből kiténik, a Petőfi-társaság egy egész írói gárdával vonul be akkor városunkba. Pekár Gyula elnök és Szávay Gyula főtítkárság vezetése alatt jönnek Kozma Andor, Sajó Sándor költők, Bársony István, Csálthó Kálmán szépprózairók, Angyal Dávid, Sebastyén Gyula tudósok, továbbá Jászai Mari, a Nemzeti Színház híres művésznője.

A Csokonai-kör és Debreczen művelt közönsége mindent el fog követni, hogy a Petőfi-társaságának nemzeti szempontból is nagy jelentőségű ünnepe méltó módon sikerüljön.

Uri kelengyét,

luget, nadrágot, gallert és zsebkendőket készít

HERMAN NÁNDOR

Hatvan-utca 31. szám.

A szarvasmarhák vasúti szállítása. A közlekedési ügyosztály közli: A földművelésügyi miniszter urnak 22023/1920. számú rendelete szerint az érvényes tiltó rendelkezések ellenére üszöborjú, 3 évesnél fiatalabb üszök, hasas tehének és továbbtenyésztésre alkalmas 8 éven aluli tehének a 103550/1914. E. M. sz. rendeletben előírt külön engedély nélkül kerültek vasuton szállításra. Miután az előbb említett tiltó rendelkezések ma is fennállanak, az üszöborjúk, 3 évesnél fiatalabb üszök vasuton szállítása csak akkor engedhető meg, ha a szállítási tilalom alól történt felmentését az illetékes hatóság szabályszerűen megadta. Ez a rendelkezés az ország területén kívül fekvő helyekről és az országnak jelenleg megszállott területéről áthozott és állategészségrendőri szempontból a 14676. számú rendelet alapján kezelendő üszöborjúkra, 3 évesnél fiatalabb üszökre stb. vonatkozik.

Apponyi interpellációját a nemzetgyűlésen az amsterdami bojkott-határozat ügyében

A kormány megteszi az elhárító intézkedéseket

Budapest, június 16. A nemzetgyűlés mai ülésén Apponyi Albert gróf interpellációját terjesztett elő a Magyarország bojkollására vonatkozó amsterdami határozat tárgyában. Beszédének bevezetésében kifejtette, hogy a tények óriási elferdítése van abban a határozatban, úgy, hogy az ember megdöbben ettől. Azt állítják például, hogy magában a hajmáskéri táborban 9000 férfi és nő volt, ezenkívül a többi internálási táborban 50,000 munkást tartanak fogva. Azt állítják továbbá, hogy 5000 munkást ítélték halálra. Ilyen hihetetlen dolgokat állítottak és ezzel provokálták a határozatot.

Hasonló módon meghamisították a katonai visszaélésekről szóló jelentést. Mellékesen megjegyzi, hogy üdvözi a kormányt legutóbbi katarozatáért, amellyel megszünteti az egyéni akciókat, most már csak az kell, hogy a kormány végre is hajtsa ezt a határozatát. Kitér továbbá a cenzura kérdésére is. Amár mindnyájan epedve várjuk a cenzura megszüntetését, ez mégis a mai igókben lehetetlen. Vannak azonban bizonyos közérdekű események, amelyekre nézve a cenzurát meg kell szüntetni, mert csak azt érjük el vele, hogy amíg itthon a közvélemény teljes tájékozatlanságban van, addig a külföldön a legféltelenebb fantáziával közlik a meg nem történt eseményeket.

A bojkott-mozgalomról ismételtelen kijelenti, hogy a határozat kézzel fogható valótlanágokon alapul. Ez a mozgalom igazságtalan is, mert elsősorban az ipari munkásságot sújtja, a városi munkásságot. Kérde: hol volt ez az állásfoglalás, ez a felbuzdulás a bolsevizmus erőszakoskodásaival szemben, vagy a szomszéd orszá-üldözésével szemben? (Viharos taps.) Amikor ilyen határozatot hoznak, ezzel csak azoknak a helyzetét súlyosbítják, akik mindent elkövetnek a jogrend helyreállítására, mert ezzel a mozgalommal szemben mindnyájunknak csak egy törekvése lehet: össze-fogni és visszautasítani az ilyen támadást.

Reméli, hogy ez a bojkott nem fog bekövetkezni, de mégis megkérdezi a kormánytól, hogy — ha netalán megtörténnék — milyen intézkedéseket tesz a bekövetkező katasztrófa elhárítására?

Simonyi-Semadam Sándor miniszterelnök nyomban válaszol az interpellációra. Bejelenti a nemzetgyűlésnek, hogy a leghitelesebb forrásból, olyan férfiatól, aki azon a gyűlésen jelen volt, értesült arról, hogy a munkásszövetség gyűlésén ezt az indítványt tényleg beadták, azonban a munkások nem fogadták el, nem tartották szükségesnek tárgyalni, ellenben a szakszervezetek központi irodája volt az, amely ezt a határozatot hozta és megküldte az összes szakszervezeteknek, hogy járuljanak hozzá. De nemcsak ezt a határozatot terjesztették elő azon a munkásszövetségi gyűlésen, amelyen visszautasították, hanem egy másikat is, azt, hogy július 15-ikére az egész világon mondják ki a sztrájkot, azonban ezt a határozatot is visszautasították.

Megállapítja különben, hogy azok az adatok, melyeket a határozat megokolására felhoztak, teljesen hamisak. Nevezetesen 50,000 internáltról beszél a hatá-

rozat, holott amikor ő márciusban átvette a kormányelnökséget, Hajmáskéren 1870 internált volt csak, ma pedig az egész országban nem 50,000, hanem csak néhány száz internált van és az 5000 halálraítélttel szemben a valóság az, hogy az 50-et nem haladja meg a halálraítélttek száma. A kormány az ország jogbiztonságát már helyreállította, továbbá intézkedett a kormány, hogy a külföldi meghatalmazottak orientálják a külföldi közvéleményt is és már a külföldi sajtó nagyrésze teljesen tájékozott az itteni viszonyokról. Ezt a célt szolgálta a külföldi munkásképviselek meghívása is.

Alkalma volt a magyar munkássággal is érintkezésbe lépni, amely teljesen távol áll ettől a mozgalomtól. A munkások kijelentették, hogy készségesen közreműködnek a nyugati munkásság felvilágosításában, hogy a bojkott meg ne kezdődjék. A munkásság felvilágosító akciójával parallel a kormány szintén megteszi kötelességét a bojkott-mozgalom elhárításában.

Apponyi Albert gróf osztozik abban a reményben, amelyet a miniszterelnök kifejezett, hogy a bojkott-mozgalom nem fog bekövetkezni. Mindazonáltal ha netalán mégis csalódnék, szükségesnek tartja bizonyos óvó intézkedések megtételét. A választ tudomásul veszi.

A Ház szünetén tudomásul vette a miniszterelnök válaszát.

Éjszakai garázdálkodók megtámadtak és összeverték egy rendőrt

Kifosztottak egy mulatóhelyet

Moldován János rendőr tegnap éjszaka a Hadházi-uton teljesített szolgálatot. Félhárom óratájban a Hadházi-ut 9. sz. alatti házból orditozva jött ki egy részeg ember. A rendőr erőlyesen csendre intette, mire a részeg ember dühöngve visszazaladt a házba és néhány pillanat múlva negyvenötven társával rohant ki, hogy a rendőrt bocszut álljanak. A berugott társaságnál fegyverek is voltak, amelyekkel több lövést tettek. A rendőr védekezni próbált, mire összevissza verték és egyik karját eltörték úgy, hogy ma a közkórházba kellett szállítani.

A rendőr nagy nehezen kiszabadult támadói közül és a rendőrfőkapitányságra szaladt, ahonnan Elek ügyeletes rendőrtiszt csakhamar 100 rendőrrel sietett a helyszínére, hogy a garázdálkodókat megfékezze.

A duhaj társaság ezalatt visszavert a mulatóhelyre, ahol összeromboltak mindent, amit meg tudtak mozdítani. A női alkalmazottaktól erőszakkal elszedték az arany és ezüst ékszereket s mikor kint hagyott örszemeik jelentették, hogy a rendőrség jön, hirtelen szétszaladtak és eltűntek az éj sötétjében.

A rendőrség nyomoz az éjszakai garázdálkodók után.

Tavaszi és nyári divatlapok igen nagy választékban kaphatók Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkereskedésében Piac-u. 34.

Husbojkott Debrecenben

Nincs munkája a vágóhidnak

A háboru megindulása óta napról-napra ijesztően emelkedő drágaságnak egyik legsúlyosabb oka az volt, hogy a fogyasztók versenyezve verték föl az árakat. Mindenki csak magáról igyekezett gondoskodni és nem volt olyan magas ár, amit szívesen tul ne fizettek volna, csakhogy az élelmiszerekből minél durább raktárakat halmozhassanak föl az éléskamrák rejtekében.

A fővárosi lapok már régebben megírták, hogy a közönség egy idő óta jobb belátásra ébredt és eszöndes, de következetes bojkott alá vette az élelmiszer, főleg pedig a huskereskedőket. Ugyanez a jelenség tapasztalható most Debreczenben is. Ezt a változást persze nem annyira a jobb belátás felülkerekedése idézte elő, hanem a folyton növekvő pénzhiány. A lakosságnak ma csupán egy élenyszőben csekély része engedheti meg magának, hogy a horribilis árakat megfizesse, a tulnyomó többség kénytelen volt a vásárlást megszüntetni, illetve csupán a nélkülözhetetlenül szükséges cikkekre redukálni.

A közelmúltban például a marha- és sertéshusra nézve megszüntették a maximális árakat, mire a mészárosok azonnal emeltek. Néhány nap múlva azonban kénytelenek voltak az árakat leszállítani, de a közönség még a leszállított áron sem veszi a húst. Olyan mészárosok, akik rendes körülmények között 16-18 marhát vágáltak naponta, most egy marha husát is alig tudják eladni.

A debreceni vágóhidon azelőtt naponta 35-40 marha került levágásra. Ezzel szemben ezen a héten mindössze 25 marhát vágáltak le, még pedig hétfőn 15-öt, kedden 7-et és ma 3-at. Ha ehhez hozzávesszük, hogy Debreczen lakossága ma körülbelül egyharmadával nagyobb, mint béke idején volt, akkor könnyű kiszámítani, hogy a város lakosságának kilenclizedrésze lemondott a husevéről.

Már kevésbé veszik a disznóhúst is, amelynek napi ára különként 80 korona a 70 koronás marhahusárral szemben. A mészárosok azonban nem adhatják olcsóbban a húst, mert a levágásra kerülő marhát óriási áron kell beszerezniök. Egy mészáros például tegnap 2 ökröt vett 18 mázsa sulyban 84,000 koronáért. A két ökröt 10 mázsa húst adott ki, tehát nem adhatta olcsóbban kilóját 70 koronáért. A mészárosok ennek következtében azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy nem vásárolnak vágóállatot és bevárják, amíg az árak maguktól esnek.

A baromfi-piacon szintén alig van vásárlás. A közönség hus helyett zöldséget és főzeléket vesz, ami most nagy bőségben került piacra és jóval olcsóbban szerezhető be, mint a hus. A debreceni konyhákban ma már a legtöbb tűzhely csak hirtől ismeri a husettel, a lakosság legnagyobb része vegetáriánus konyhát tart.

A vásárlóközönség következetes sztrájkja a legeredményesebb eszköz arra, hogy a drágaságot letörje s ha a közönség tovább is kitart, akkor remélhetjük, hogy az árak jelentősen alászállnak.

Sajat készítésű cipők

legjobb kivitelben és legolcsóbban beszerezhető készen és méret után

Grünwald cipőüzem SAS-UTCA 4.

Kölcsönös-segélyző épület.

Egy debreceni detektív kálváriája

Öt hónapig kinozták az oláhok

Még január 14-én történt, hogy az oláhok váratlanul letartóztatták Rózsa István debreceni detektívet. Rózsanak az volt a bűne, hogy a fivérével együtt, aki szintén detektív volt, félelmet nem ismerve olyan bűnügyeket is nyomozni mert, ahol az oláh katonai rendőrség emberei voltak a cinkostársak. Az oláhok ezért bosszút esküdtek a Rózsa-testvérek ellen. Fivéré, aki éppen vidéken volt, nem tudták kézrekeríteni s így csak öt tartóztatták le.

Napokon át embertelenül kinozták, hogy vallomást csikarjanak ki tőle, nem szított-e össze esküvést az oláh uralom ellen? A kínzást az oláhok legelvetemültebb vérebe, *Iliescu* kapitány vezényelte. Azután hamis tanukat hoztak s így akartak terhelő adatokat kicsalni a rendőrtisztviselőkre és a Debreczenben tartózkodó magyar tisztokra. Rózsa a kínzások ellenére is férfiasan viselkedett. Mikor a próbékéket látták, hogy nem érnek célra, még néhányszor megverték, azután a kolozsvári fellegvárba szállították. Hónapokig színlődött itt, majd a szamosújvári katonai börtönbe vitték.

E hónapban végre a hadbíró-ság elé került, ahol egy-kettőre tisztázták az ellene emelt nevétségesen alaptalan vádak alól. Rózsa a napokban érkezett vissza Debreczenbe s ma már szolgálatlételre jelentkezett a rendőrségnél.

HIREK.

Huszár Károly Hollandiában. *Hágából* táviratozzák, hogy Huszár Károly volt miniszterelnök, aki szombaton utazott el Budapestről, oda érkezett. Huszár onnan Amsterdamba utazik.

A nemzetgyűlési képviselők ünneplése. A debreceni kerület választói kedden délután 6 órakor impozáns ünnepséget rendeztek a Bika-szálló dísztermében *Bernolák* Nándor dr., *Milota* István dr. és *Pröhl* Vilmos dr. tiszteletére. Az ünnepek beszédet tartottak, amelyekben felhívták a pártokat, hogy egyesítsék erőiket a haza szolgálatában.

Uj államtitkár. Budapesti tudósítónk jelenti: A kormányzó *Scitovszky* Tibor külügyminiszteri osztálytanácsost kereskedelemügyi államtitkárrá nevezte ki.

Katonai barakokban helyezik el a menekülteket. Megírtuk, hogy a múlt napokban *Huberth* Ottó dr. kormánybiztos-főispán elnöklelte alatt a városházán értekezletet tartottak, hogy a megoldják a menekültek elhelyezésének kérdését. A menekültek lakáshoz juttatását elősegíti a honvédelmi miniszternek az a terve, hogy a jelenleg használatban nem levő katonai barakokat ideiglenesen engedjék át a menekültek részére. — A honvédelmi miniszternek erre az elhatározására *Hegedűs* Pál tábornok, körletparancsnok, felhívta katonai parancsnokság figyelmét, egyben *Huberth* Ottó kormánybiztos-főispán is megkereste, hogy a menekültek elhelyezésére alkalmas, üresen álló katonai épületekről tegyen jelentést. A főispán közölte a körletparancsnokkal, hogy a menekültek elhelyezése ügyében legutóbb tartott értekezleten, amelyen *Zachár* László mérnökkari százados, a körletparancsnokság épí-

tési osztályának főnöke is részt vett, már számbavették az összes felhasználható épületeket.

Mennyibe kerültek a debreceni választások? A választásokkal járó utómunkálatok még napokon át tartanak s így egyelőre még nem lehet véglegesen megállapítani a választási költségek nagyságát. A város házipénztára eddig 3 tételben összesen 100.000 korona hitelt folyósított a választási munkálatok vezetőségének, amiből az összes felmerült költségeket, (nyomtatványok, összeíró személyzet, választási helyiségek berendezése stb.) fedezték. A még ezután elszámolásra kerülő kiadásokkal együtt hozzávetőlegesen 140.000 koronát vesznek igénybe a választás költségei.

A városi zeneiskola ünnepi hangversenye. Igen nagyarányú és teljesen művészi értékű hangversenyt rendez a városi zenede a hó 19-én, szombaton, ezáltal a Bika-szálloda nagytermében. A hangverseny listája jövedelmét az intézet a nemzeti hadsereg javára ajánlotta fel. Az ünnepi hangversenyre a városi zeneiskola igazgatósága külön-külön meghívja a vármegyét, a város és a hadsereg vezetőségét, valamint az összes kulturális intézetek igazgatóságait. Az ünnepi hangverseny rendezésére a tanári kar a maga kebeléből külön bizottságot küldött ki, mely működését már meg is kezdte. Jegyek 10, 8, 6 és 3 koronás árakban a Méliusz-könyvkereskedésben és az intézet portásánál válthatók.

Szibériai hadifoglyaink hazahozatala. *Bernből* táviratozzák: A magyar vöröskereszt misszió *Kovács* István törzsorvos és *Del Adami* Géza vezetésével Amerikából május 24-én elindult Szibéria felé.

A budapesti főzsde. Értékpapírok árfolyamai: Magy. Hitel 1611—25, Osztrák Hitel 1085—15, Jelzálogbank 480, Leszámitoló 825—35, Hazai bank 762—80, Angol-Magyar 1045, Olasz-Magyar 433—27, Ingatlanbank 1090—75, Keresk. bank 6180—220, Alt. Tak. 1090, Bors-Misk. 3860—50, Concordia 2050—10, Gizella 2075—25, Pesti Vikt. 4450—500, Beocsini 4200—300, Drasche 1750, Alt. Kőszén 7400—300, Salgó 6100—75, Urikányi 4900, Ganz-Danub. 15900—950, Ganz Vill. 3200, Rima 3200—210, Brassói 3500, Hazai Faterm. 6450—500, Nasici 14.200—600, Papír 2460, Lámpa 2300, Kukor 9675, Gummi 3675—575, Telefon 1450, Adria 10.100—200, Atlantica 5150—200, Közúti 1458—52, Déli vasút 538—40, Allamvasút 3700.—

Valuta-árfolyamok: Arany 508—61, Font 637—40, Dollár 158—152,50, Francia frank 1275—85, Márka 458—65, Lira 1025—1010, Romanov 277—82, Lei 385—412, Szokol 370—77, Sveici frank 30—28, Dinár 720—15.

A fürdőzők liszt- és cukor-szükséglete. A közlelmzési miniszter elrendelte, hogy a fürdőhelyek ellátásának biztosítása érdekében lisztet és cukrot minden fürdővendég feltétlenül tartozik magával vinni. Aki saját készlettel nem rendelkezik, annak a fürdőn tartózkodás idejére a fejadag szerint járó lisztet és cukrot a hatóság készletéből előre kiadják és az ehhez szükséges szállítási igazolványokat kiállítják: amennyiben a fürdőre utazók a lisztet vagy cukrot a hatóságtól nem tudják megkapni, az illetékes hatóságtól a fürdőn tartózkodás idejére igényelhető liszt és cukorjegyeket kiadja, ezek hiányában igazolványt állít ki, hogy az illető a fürdőzés tartamára állandó lakóhelyén a megjelölt élelmiszerek tekintetében a hatósági ellátásból töröltetett. Élelmiszerek, illetve élelmzési jegyek nélkül fürdőn tartózkodásra senki fel nem vehető. A fürdőzők által szállítandó élelmiszerekhez szükséges szállítási igazolványokat az elsőfoku

közigazgatási hatóság adja ki. Kézipodgyászokra 25 kgr. súlyig szállítási igazolvány nem kell.

Jármy József pártönkivüli képviselő. *Jármy* József, a nagyállói választókerület most megválasztott képviselője, annak közlésére kérte föl a lapokat, hogy ott nem kiscgazdapárti programmal választóiták meg s hogy ő mint pártönkivüli képviselő *Apponyi* Albert grófort tekinti vezérül.

Végh Gyula szűcs elsőrangú modern és legnagyobb molykár ellen biztosító és megóvó beraktározási vállalata (saját ház) Debreczen, Piac-utca 4.

Vilamos szakmába vágó legkomplikáltabb munkákat készít és javít **Földvári** elektrotechnikai gyára *Széchenyi-utca* 55.

Legfinomabb gyapjuszövetek *Kupfer* és társánál *Kistemplom-bazár*.

Gizella-fürdő nagy állomással szemben állandóan nyitva.

Már nem Péterfia-u. 53. hanem *Rákóczi-utca* 23. sz. a. alakítom újja rossz nyakkendőit.

HIRDETMÉNY.

Földesi és Tsa papírkereskedése **Debreczen, Csapó-utca 16. sz. alatt** az udvarban. Állandóan raktáron tart: *Riz* *Abadie* és *Club* specialitécigarettapapír, *Pax-hüvelyt*, *levél-, író- és csomagolópapírokat*, *író- és rajzszereket* viszonteladók részére a legolcsóbb napi árban.

FRICZI kalap-szalokban óriási nagy nyári kalapvásár. **Olcsó szabott ruhák.** **Városházával szemben**

SZINHÁZ.

Vigszínház.

Csütörtök: *Falurossza*, népszínmű, *Székely Gyula* felléptével.
Péntek: *Tisza Karola* felléptével *Mágnás Miska*, operett.
Szombat: *Cigányprimás*, operett.
Vasárnap: Délután: *Falurossza*, népszínmű. Este: *Tisza Karola* felléptével *Farsang* tündére, operett.

Tisza Karola bemutatkozása. A »Cigányprimás« tegnap följuttatásánál mutatkozásánál mutatkozott be a debreceni közönségnek *Tisza Karola*, a kiváló fővárosi primadonna. A művésznő előkelő játékmódora és pompás táncszámai Debreczenben is magukkal ragadták a közönséget. Az előadás többi szereplője is derekasan megállta a helyét.

A színházi iroda hírei. — *Falurossza*, *Székely Gyulával*. Ma a Vigszínházban a legszebb magyar népszínmű, a *Falurossza* kerül színre. *Göndör Sándor* *Székely* játssa. — *Tisza Karola* a *Mágnás Miska* operettben játszik pénteken. A népszerű operett *Marsája* *Tisza Karolának* egyik legjobb szerepe, melyben hamisítatlan egészséges magyar humorát csillogtatja. Szencziócsak lesznek a táncszámai is. *Tisza Karola*, aki a debreceni közönséget első felléptével teljesen meghódította, a *Mágnás Miskával* ismét gyarapítani fogja tisztelői sokaságát. Jegyelővét. — *Pethes Imre vendégjátéka*. *Pethes Imre*, a Nemzeti Színház kiváló művésznének vendégjátéka iránt nagy az érdeklődés. *Pethes* hétfőn a *Vasgyáros* színműben, kedden és szerdán *Hevesi* nagy sikert aratott dráma-ujdonságában a *Császár* és komédiás drámában lép fel, mely egyszersmind premier-előadás lesz.

A Megváltás (Redenzione). Tegnap volt a világhírű film bemutatója az Urániában, ahol megjelent társadalmi életünk számos előkelősége. Ezt a nagy érdeklődést valóban meg is érdemli a film oly csodás és klasszikus

szépsége. A *Szent László* dalárda vegyes karának énekszámai nagyban hozzájárult a hatás fokozásához. Ma csütörtökön újra két előadás 7 és 9 órakor. Jegyelővét.

Judex IV. Az »egyszemű« az Apollóban. — Az ember vadak ma utoljára az Aranybika moziban, utóbbit csak 16 éven felüliek nézhetik.

TÖRVÉNYSZÉK.

§ **Elítélt gyilkos.** Múlt év december 19-én *Kerekes* András 42 éves szijgyártó-segéd agyonlőtte *Kiss* *Andrásné* *Olajütő* 21. sz. alatti lakost. *Kerekesnek* régebben viszonya volt *Kissnével*, aki állandóan üldözte őt, mert egy, a házban lakó nővel kötött újabb barátságot. *Kerekes* ez az üldözés annyira bosszantotta, hogy részeg állapotában revolvert rántott és agyonlőtte volt szeretőjét. A debreceni törvényszék büntetőtanácsa a beismerésben lévő vádlottal szándékos emberölés büntetlétéért 8 évi börtönre ítélte. Az ítélet jogerős.

Valódi „GOLDKRONÉ“ (német gyártm.) békebeli minőségű különbözőlegességek. Nem selyem szalagok.
Írógép szalagok
16 mm-ig K 75— drb.
16 mm. felül K 140— drb.
CARBONPAPIROK dobozokként K 220 megállapított áron aut ismét kaphatók
Goldberger Géza cégnél
Budapest, VI. Izabella-utca 77. szám.
Telefon 81—68.

Új zeneművek. Tánccz-darabok.

Jaj mamám! de száraz a torkom. *Treestep*. K 13.20
Ha járom kopogón. *Fox-trott*. K 11.—
Megjött a gyors! — *Jazz*. K 13.20
Van nekem egy tucat. *Ragtime*. K 11.—
Mackóm. (Uj amerikai tánc). *Fox-trott*. K 11.—
Tyűh! de ritka. *Two Step*. K 13.20
Egy elsőrangú tánc. — *Tánceltetés*. K 13.20
Bent a szívem mélyén. K 16.50
Bál után. — *Dal-keringő*. K 13.20

Kaphatók: **HEGEDŰS ÉS SÁNDOR** irodalmi és nyomdai r.-t. könyv- és zeneműkereskedésében, Piac-u.

Gummibélyegzők

gyorsan és pontosan készülnek a

DEBRECENI ELSŐ

BÉLYEGZŐGYÁR

ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN

Piac-utca 81. szám.

Tölg- és akác tűzifa

ölenként és aprítva házhoz szállítva, valamint száraz, aprított vegyes galyfa főzéshez igen alkalmas, ölenként 850 k-

:- rona árban kapható :-

EMERICH VILMOS

tűzifakereskedőnél.

Központi Iroda: *Katvan-utca* 10

Telep: *Ujvárosi-u. 8. szám.*

Csapatkórház mellett.

